Открытый лекторий «За границами школьного курса физики». Раздел Оптика



14 марта 2025 года в Большой физической аудитории (ауд. 324) Главного учебного корпуса Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошел заключительный Открытый лекторий по физике для школьников по разделу «Оптика».

Школьники Санкт-Петербурга изучили интерференцию, дифракцию, голографию в рамках интерактивного и нестандартного для школьного курса формата проведения лабораторных испытаний.



Лекцию проводили к. физ-мат наук Веневцев Иван Дмитриевич и демонстратор Петрова Елена Викторовна.



Лекторий проходил при поддержке

Благодарим всех, кто был с нами в этом учебном году. Надеемся, что теперь физика для вас – интересная наука!